

Нион погружается в Палео | Nyon plongé dans Paléo

Автор: Ольга Юркина, [Нион](#), 20.07.2010.



Площадки в Нионе уже готовы принять гостей... (© Paléo Festival Nyon)

Сегодня начинается самый большой и яркий фестиваль Швейцарии на открытом воздухе: шесть дней и пять ночей в нескончаемом вихре эмоций и музыкальных легенд – от Iggy Pop до Indochine, не забывая традиционный заключительный фейерверк.

|
Aujourd'hui commence le plus grand festival open-air de Suisse: 6 jours et 5 nuits se poursuivrons dans un tourbillon d'émotions inoubliables - Iggy Pop, Indochine, Alain Souchon, Johnny Clegg et beaucoup d'autres stars sont venus pour chanter au 35ème anniversaire de Paléo.

Nyon plongé dans Paléo

В 1976 году ассоциация «Paléo Arts & Spectacles» провела первый First Folk Festival – относительно скромное музыкальное мероприятие, продолжавшееся всего три дня в старом зале коммуны Ниона, и, тем не менее, собравшее 1 800 зрителей и таких

звезд, как Malicorne или Джон Ренбоурн. Тогда даже самые воодушевленные поклонники новорожденного фестиваля не могли предположить, что свой 35-й день рождения он отметит под громким и известным всей Европе именем «Палео», с 230 000 зрителями и 170 концертами и постановками на 15 гектарах открытого пространства в долине Асс на севере Ниона. Переехал туда фестиваль в 1990 году, а блистательное имя – в честь лошадки, неоднократно победительницы скачек, – получил четыремя годами ранее, в 1986-м. За это время слава фестиваля в городке на берегу Женевского озера уже разнеслась по миру, благодаря легендарным голосам Джеймса Брауна, Status Quo, Рея Чарльза, Джо Кокера, Шарля Азнавура, Zucchero, Manu Chao или Сезарии Эворы, в тот или иной год выступавшим на Палео.

Июльское музыкальное событие в Нионе уже давно не нуждается в представлении, разве что – своей программы, меняющейся с каждым годом, но остающейся на необычайно высоком уровне. Юбилейный 35-й выпуск откроют американская группа N.E.R.D, легендарные Iggy Pop and the Sooges, британские металлисты Motörhead и французские рэперы NTM. Кроме них, отметить день рождения Палео приехали Indochine, Жак Дютронк, Ален Сушон, Jamiroquai, Diam's, Чарли Уинстон, Джонни Клеgg и многие, многие другие звезды.

✘ Хозяйкой «Деревни Мира» – с 2003 года эта эксклюзивная площадка принимает одну из далеких стран – в этот раз станет Южная Африка, видимо, в честь недавно завершившегося чемпионата мира по футболу. Несомненно, овациями встретит публика двух ярких музыкантов – неподражаемого композитора и танцора, «белого зулу» Джонни Клеggа и трубача Хью Мазекелу. Артисты цирка и театра уведут зрителей в мир уличных представлений в рамках специальной программы фестиваля «Улей» (La Ruche).

Заключительный вечер добавит нотку классической музыки: Макс Эммануэль Ценчич исполнит арии Россини в сопровождении Камерного оркестра Женевы под руководством Гильермо Гарсиа Кальво. А после того, как потухнут последние огни торжественного традиционного фейерверка, в ночи «зажгут» музыканты Indochine, завершая юбилейный 35-й выпуск Палео.

Как обычно, билеты на Палео были раскуплены задолго до начала фестиваля. Но и у тех, кто опоздал, есть последняя возможность попасть на концерт любимого исполнителя: каждое утро [на официальном сайте фестиваля](#) и [на Ticketcorner](#) открывается продажа 1 500 дополнительных мест. Не прозевайте!

[палео нион](#)

[музыкальные фестивали швейцарии](#)

Статьи по теме

[К «Палео» готов!](#)

[Нион – город цезаря и Палео](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/10197>